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Klinik Adı Sorumlu Öğretim Üyesi ve Elemanı

EÜTF Hastanesi Kadın Doğum ve 

Hastalıkları Kliniği I. KAT: Obstetri Servisi 

ve Doğumhane

Prof. Dr. Şenay Ünsal Atan

Prof. Dr. Oya Kavlak

Prof. Dr. Gül Ertem

Doç. Dr. Sezer Er Güneri

Doç. Dr. Zeynep Daşıkan

Doç. Dr. Ruşen Öztürk

Doç. Dr. Özlem Demirel Bozkurt

Doç. Dr. Duygu Güleç Şatır

Arş. Gör. Figen Kazankaya

Arş. Gör. Sümeyye Bakır

Arş. Gör. Ruken Yağız Altıntaş

Arş. Gör. Selin Paker

Arş. Gör. Aylin Taner

EÜTF Hastanesi Kadın Doğum ve 

Hastalıkları Kliniği II. KAT: Jinekoloji 

Servisi, Onkoloji Servisi ve Yoğun Bakım

EÜTF Hastanesi Kadın Doğum ve 

Hastalıkları İnfertilite ve Tüp Bebek Merkezi 



İntörn Koordinatörü: 

Prof. Dr. Şenay ÜNSAL ATAN

İntörn Sekreterleri:

Arş. Gör. Ruken YAĞIZ ALTINTAŞ

Arş. Gör. Selin PAKER
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ÖĞRENCİ GERİ 
BİLDİRİMLERİ



UYGULAMA SÜRESİ
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Alan/Klinik

Yeterli Kısmen Yeterli Yetersiz
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UYGULAMA ALANININ FİZİKSEL ÖZELLİKLERİ
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UYGULAMA ALANLARININ /KLİNİKLERİN 
MESLEKİ BECERİLERİ GELİŞTİRMEYE KATKISI 

82,9%
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71,1%

14,5%
11,8%

21,1%

2,6% 1,3%

7,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Teorik bilgileri kullanma ve
geliştirme

İletişim becerileri geliştirme Psikomotor becerileri geliştirme

Yeterli Kısmen Yeterli Yetersiz
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TEORİK/KURAMSAL BİLGİ VE LABORATUVAR 
ÇALIŞMALARININ, UYGULAMA ALANI İLE ÖRTÜŞME 

DURUMU 

0 108,00



UYGULAMA ALANI/KLİNİKLERDE 
İLETİŞİME İLİŞKİN GÖRÜŞLER

96,1% 97,4%

88,2% 90,8%
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Yeterli Kısmen Yeterli Yetersiz
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UYGULAMANIN İLETİŞİM BECERİLERİNİN 
GELİŞİMİNE KATKISI

0 108,87



UYGULAMA ALANINDA KULLANILAN 
FORMLARA İLİŞKİN GÖRÜŞLER
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Yeeterli Kısmen Yeterli Yetersiz
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İntörn Sorumlu Hemşire/Klinik Rehber 
Hemşireye İlişkin Görüşler

93,4% 93,4%
88,2% 86,8%
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Yeterli Kısmen Yeterli Yetersiz

27/05/2025 12



İntörn Sorumlu Hemşirenizden/Klinik Rehber 
Hemşirenizden mesleki gelişiminize katkısı açısından 

memnun musunuz?
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0 10 

8,78



İntörn Sorumlu Hemşirenizin/Klinik Rehber Hemşirenizin bir 
sonraki eğitim-öğretim yılındaki uygulamalarda devam 

etmesini önerir misiniz?

89,50%

10,50%

Evet Hayır
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Öğretim Üyesine/Elemanına İlişkin Görüşler

94,6% 96,2% 97,6% 97,6% 96,2%
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Öğretim üyenizden/elemanınızdan mesleki gelişiminize 
katkısı açısından memnun musunuz?
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0 10

9,3



Uygulama Çıktığınız Alanlarda Sorun 
Yaşama Durumu

97,40%

2,60%

Evet Hayır
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GÖRÜŞLER



« Klinik hemşirelerimizin iletişiminden çok memnun kaldık » n=22

« Öğretim elemanlarının ilgisi ve tutumundan oldukça memnun kaldık » 
n= 19

« Uygulama süresi daha uzun olsaydı daha çok fayda sağlardık » n=14

« Kısa sürede hemşirelik becerilerimizi geliştirebildiğimiz bir uygulama 
oldu » n=16

« Teorik bilgi ile uygulama alanı örtüşüyordu » n=15

« Klinikler arası rotasyon yapılması iyi olabilirdi » n=2

« Rehber hemşirelerden bazılarının tutumu profesyonel değildi » n=5
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UYGULAMA ALANINA YÖNELİK GÖRÜŞLER



FORMLARA İLİŞKİN GÖRÜŞLER

27/05/2025 20

« Formlar yeterli ve anlaşılırdı » n=3

« Birey tanılama formunda uygulama alanımız dışında çok ayrıntılı 
sorular ve bölümler vardı. Alana daha uygun formlar olursa daha yüksek 
verim sağlanabilir » n=6



İntörn Sorumlu Hemşirenizin/Klinik Rehber Hemşirenizin bir sonraki
eğitim-öğretim yılındaki uygulamalarda devam etmesini önerir misiniz?
Hayır ise;
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« Rehber hemşireler yönetim görevlerinden ötürü bizimle yeteri kadar 
ilgilenemedikleri için klinik hemşirelerin rehber hemşirelerden daha 
fazla katkısı oldu » n=5

« Bazılarını sadece imza alırken gördüğümüz için değerlendirmelerin 
objektif olmadığını düşünüyorum » n=2



GÜZ DÖNEMİ BAŞARI DAĞILIMI

66,2%

23,6%

5,4%
1,4% 1,4% 0,7%

AA BA BB CB DC FD
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N=148

Güz döneminde bütünleme sınavlarına 3 öğrenci kalmıştır



BAHAR DÖNEMİ BAŞARI DAĞILIMI

72,1%

21,4%

5,7% 0,7%

AA BA BB CB
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N=140

Bahar döneminde bütünleme sınavlarına kalan olmamıştır



Tüm Gruplara Ait 
Başarı Notlarının Dağılımı

69,1%

22,6%

5,6% 1,0% 1,7%

AA BA BB CB CC
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